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Did you know?
SENSE Item 11 asks students about their orientation experience:  
“The following statements are about this college’s orientation for new students.  
(Mark all that apply)”* 

See how students answered below.

I took part in an online 
orientation prior to the 
beginning of classes

* Based on SENSE 2017 Cohort Data

19%

I attended an  
on-campus orientation 
prior to the beginning  
of classes

55%

10%
I enrolled in an 
orientation course 
as part of my course 
schedule during my  
first semester/quarter

10%I was not aware of a 
college orientation

14%
I was unable to 
participate in 
orientation due to 
scheduling or other 
issues

Learn more about what your students have to say about orientation and other 
front-door experiences by registering for SENSE 2019: ccsse.org/sense/join


